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Le Charles de Gaulle

Ses grandes dates

Mise en chantier : 24 novembre 1987
Lancement : 7 mai 1994
En service : 18 mai 2001

Equipage
1 950 hommes

Hoépital
600 m?, 50 lits
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Autonomie
45 jours (vivres)
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Armement

2 systémes SAAM
2 systémes Sadral
4 mitrailleuses
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3. Etude de la phase d’appontage

Le pilote du Rafale dispose d’une longueur de 90 m sur la piste oblique pour
passer de 220 km/h a 0 km/h. Cette distance est trop courte pour un atterrissage
classique par freinage des roues.

Les avions sont donc équipés d’une crosse d’appontage et le porte-avions de
brins d’arrét.
Ce systeme est capable de fortement raccourcir la distance d’arrét en
permettant au Rafale de décélérer a 40m/s”.

220 . 41,1

2) Avec ce dispositif, déterminez le temps d’arrét et \'c”/'(/lc'/l que la longueur
de piste disponible est suffisante.
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Crosse d’appontage

Formulaire :

Equation de mouvement d’'un MRUV :
a(t) =a

v(t) =a.t+ v,

1
x(t) = E.a.t2 + vo.t + x,
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Formulaire :

Equation de mouvement d’un MRUV :

a(t) =a
v(t) =a.t+ v,

1
x(t) = E.a.t2 + vo.t + X,
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: ) L A) Essai de type 0 avec moteur débrayé v 100 km/h
ey O{Jwa% W "/\M § < 01v +00060\ (m)
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B) Essai de type 0 avec moteur embrayé v 80 % Vyyyy < 160 kmfh
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